CROSSTABS

/TABLES= NA@2_02 BY VMO4_01 VMO4_02 VMO4_06 VMo4_ 03
VMO4_04 VMO4_05

/FORMAT=AVALUE TABLES PIVOT

/STATISTICS=CHISQ

/CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL.

Variable Wert Beschriftung

Sbo1 1 Ja
Zusammenfassung.
Il I
> 1
I Falle
| | II
| Giltig | Fehlende |
Gesamt |
l |  Werte |
| | |
T — — I
| N|Prozent| N|Prozent]|

w|Prozent”

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|

0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || ||

Transport Privat: @PNV. I | ||

|leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || |

Transport Privat: Auto. " | | |

|leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|

Teil von mir umweltfreundlich zu sein. I | | ]
Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/ | | | ]

Mitfahrielegenheit. " | | |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|



0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x I | | ]

Transport Privat: Flugzeug. I | |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x I | ||

Transport Privat: Fahrrad. I | |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x I | ||

Transport Privat: Zu Fu@. I | |

N E—

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. * Transport Privat: PNV. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[o)
%] .

=Tt 1
| I Transport Privat: @PNV.
| | | | | | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil von| | | | | |
mir umweltfreundlichl|| | | | | |

zu sein. | | | | | |

|

[Trifft vollkommen zul ,00| 2,00 1,00| 1,00 2,00]
,00|  6,00|

| ,ee0%| 33,33%| 16,67%| 16,67%| 33,33%|
,00%| 100, 00%|

| ,00%| 33,33%| 20,00%| 6,25%| 6,25%|
,00%| 8,96%|

| ,00%| 2,99%| 1,49%| 1,49%| 2,99%|
,00%| 8,96%|



|[Trifft zu
4,00| 31,00

12,90%| 100, 00%|

57,14%| 46,27%|

1,00|

3,23%]

|
3,00]

9,68%]

|100,00%| 50,00%|

1,00 6,00 16,00|
3,23%| 19,35%| 51,61%]

20,00%| 37,50%| 50,00%]

| 1,49%| 4,48% 1,49%| 8,96%| 23,88%|
5,97%| 46,27%|
1 Il l l l l l
B I
Il Il
1
| I Transport Privat: GPNV.
I I I [ I { "
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |
wichtiger Teil vonl| | | | | |
mir umweltfreundlich| | | | | |
| zu sein. || | | | | |
Il | | | | |
Il | | | | I
|[Trifft eher zu I ,00| 1,00] 3,00| 6,00 12,00]
3,00| 25,00
| ,00%| 4,00%| 12,00%| 24,00%| 48,00%|
12,00%|100,00%|
| ,00%| 16,67%| 60,00%| 37,50%| 37,50%|
42,86%| 37,31%|
| ,00%| 1,49%| 4,48%| 8,96%| 17,91%|
4,48%| 37,31%|
[ I | | | | |
Il Il | | I | I
|Trifft eher nicht zul| ,00]| ,00]| ,00| 3,00 1,00
,00| 4,00
| ,00%| ,00%] ,00%| 75,00%| 25,00%]
,00%|100, 00%|
| ,00%| ,00%] ,00%| 18,75%| 3,13%]
,00%| 5,97%|
| ,e0%| ,00%| ,00%| 4,48%| 1,49%|
,00%| 5,97%|
( [ | | | | |
] Il | | | I I
[Trifft nicht zu I ,00| ,00]| ,00]| ,00| 1,00]
,00] 1,00|
[ | ,00%| ,00%] ,00%| ,00%|100,00%|



,00%| 100, 00%||

| ,00%| ,00%] ,00%|  ,00%| 3,13%]
,00%| 1,49%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  ,00%| 1,49%]
,00%| 1,49%|
( [ | | | | |
] | | Il | | | I I
|Gesamt | 1,00 6,00| 5,00 16,00 32,00]

7,00 67,00|
| 1,49%| 8,96%| 7,46%| 23,88%| 47,76%|
10,45%|100, 00%|
| 100, 00%| 100, 00|
100,00%|100,00%| 100, 00%| 100, 00%| 100, 00%|
1,49%| 8,96%|  7,46%| 23,88%| 47,76%|

10,45%|100, 00%|
IL IL ] ] | | |

N I

Chi-Quadrat Tests.

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
H —
Pearson Chi-Quadrat 16,55|20]
682|
|Likelihood—Quotient [15,98]|20]
718|
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 1,54| 1|
214
N der giiltigen Falle | 67| |
I L

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. *x Transport Privat: Auto. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[o)
%] .

=t 1
| l Transport Privat: Auto.
| | | | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher
selten | Gesamt|
ist ein wichtiger Teil von| | |hGufig |selten |

mir umweltfreundlich zul | | | |

sein. | | | | |




[Trifft vollkommen zu | 1,00]| ,00| 2,00]| 2,00|
1,00 6,00|

| 16,67%| ,00%| 33,33%| 33,33%|
16,67%|100, 00%|

| 7,69%| ,00%| 22,22%| 14,29%|
20,00%| 8,96%|

| 1,49%| ,00%| 2,99%| 2,99%|
1,49%| 8,96%|
[ Il | | | |
] Il | I I I
[Trifft zu | 5,00| 10,00 3,00| 10,00
3,00 31,00|

| 16,13%| 32,26%| 9,68%| 32,26%|
9,68%|100,00%|

| 38,46%| 38,46%| 33,33%| 71,43%|
60,00%| 46,27%|

| 7,46%| 14,93%| 4,48%| 14,93%|
4,48%| 46,27%|
Il Il | | | |
Il Il I | I I
|Trifft eher zu | 5,00| 13,00 4,00| 2,00]
1,00 25,00|

| 20,00%| 52,00%| 16,00% 8,00%|
4,00%|100, 00%|

| 38,46%| 50,00%| 44,44%| 14,29%|
20,00%| 37,31%|

| 7,46%| 19,40%| 5,97% 2,99%|

%,49%| 37,31%|

l Transport Privat: Auto.

selten | Gesamt|

ist ein wichtiger Teil von| |

| | | | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher

mir umweltfreundlich zul |

sein. | | |

|eher

|hGufig |selten |

|Trifft eher nicht zu
,00]  4,00|

"@@%|1@@,@@%M

Il | |
Il | |
| 1,00 3,00|
| 25,00%| 75,00%|

| 7,69%| 11,54%]

I
,00|
,005%|

,00%|

,00%|

,00%|



,00%| 5,97%|

[ | 1,49%| 4,48%| ,00%| ,00%|
,00%| 5,97%|
[ Il | | | |
] Il | I I I
[Trifft nicht zu | 1,00]| ,00]| ,00| ,00 |
00| 1,00|

|100,00%| ,00%| ,00%] ,00%|
00%| 100, 00%|

| 7,69%| ,00% ,00%] ,00%|
00%| 1,49%|
| | 1,49%| ,00%| ,00%] ,00%|
00%| 1,49%|
| Il | | | |
| | | Il | | I I
|Gesamt | 13,00| 26,00 9,00| 14,00

5,00 67,00|
| 19,40%| 38,81%| 13,43%| 20,90%|
7,46%|100,00%|
|100,00%| 100, 00%| 100, 00%|
100, 00%|100,00%| 100, 00%|
| 19,40%| 38,81%| 13,43%| 20,90%|

Z,46%|1@®,®@%” " | | | |

ﬁ

Chi-Quadrat Tests.

I Il I I

ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) ||
[ Il | |
f —
1Pearson Chi-Quadrat |19,08]|16]
,264|
[Likelihood-Quotient 21,5016
,160|
”ZUSWmmenhangstest linear-mit-linear| 9,25| 1|
002
N der giiltigen Falle | 67| |

4

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. * Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/
Mitfahrgelegenheit. [Anzahl,

Zeile %, Spalte %, Gesamt %].

[ Transport Privat: Carpooling/

I Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.



Gesamt ||

umweltfreundlich zu sein. ||

ein wichtiger Teil von mir|h@ufig |selten

| | |
eigenes Handeln Umwelt: Es ist|eher |eher |selten  |nie

[Trifft vollkommen zu [ 1,00] ,00| ,00|
5,00 6,00|

|  16,67%] ,005%| ,00%|
83,33%| 100, 00%|

| 100,00%] , 005% | ,00%|
9,26%| 8,96%|

[ 1,49%| ,005% | ,00%|
7,46%| 8,96%|
Il Il | | |
Il Il I I I
[Trifft zu l ,00]| ,00| 4,00]|
27,00| 31,00|

l ,00%| ,00%|  12,90%]
87,10%|100, 00%|

l ,00%| ,00%|  36,36%]
50,00%| 46,27%|

I ,00%| ,00%| 5,97%]
40,30%| 46,27%|
[ Il | | |
Il Il | | I
|[Trifft eher zu l ,00]| 1,00| 6,00 |
18,00 25,00|

l ,00%| 4,00%| 24,00%]
72,00%|100, 00%|

l ,00%| 100,00%|  54,55%]
33,33%| 37,31%|

l ,00%| 1,49%| 8,96%|
26,87%| 37,31%|
[ Il | | |
Il Il | I I
|[Trifft eher nicht zu l ,00]| ,00| 1,00|
3,00| 4,00|

I ,00%| ,00%|  25,00%|
75,00%|100, 00%|

l ,00%| ,00%| 9,09%|
5,56%| 5,97%|

I ,00%| ,00%| 1,49%|

ﬂ,48%| 5,97%|




Transport Privat: Carpooling/

Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.

umweltfreundlich zu sein. ||

eigenes Handeln Umwelt: Es is{"eher | |eher |selten |nie
Gesanmt |
ein wichtiger Teil von mir|h@ufig |selten | |

[Trifft nicht zu [ ,00]| ,00| ,00 |
1,00 1,00|

[ ,00%| ,005%| ,00%|
100,00%| 100, 00%|

l ,00%| ,00%| ,00%|
1,85%| 1,49%|

l ,00%| ,00%| ,00%|
1,49%| 1,49%|
Il Il | | |
Il | Il | | |
|Gesamt l 1,00| 1,00| 11,00 |
54,00| 67,00

I 1,49%| 1,49%|  16,42%|

80,60%| 100, 00%|

100, 00%| 100, 00%|

?0,6@%|1@@,0@%”

100,00%| 100,00%| 100,00%|

1,49%| 1,49%|  16,42%|

N E—

Chi-Quadrat Tests.

ﬂStatistik
ﬁeitig)”

| wert|df|Asymp. Sig. (2-

1Pearson Chi-Quadrat
, 256
|Likelihood—-Quotient
,552]

Il | |
Il | |
l14,74|12]

10,73 12|

|Zusammenhangstest linear-mit-linear| ,00| 1]

,964|
N der gultigen Falle

I 67 |

IL | |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir



umweltfreundlich zu
sein. *x Transport Privat: Flugzeug. [Anzahl, Zeile %, Spalte %,
Gesamt %].

=t 1
| I Transport Privat: Flugzeug.
| | l l |
eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig |eher  |eher |selten |nie
Gesanmt |
ist ein wichtiger Teil von| |h@ufig |selten |

mir umweltfreundlich zul |

sein. | | |

Il | |

Il I I
|Trifft vollkommen zu I ,00]| ,00| 2,00 3,00]
1,00 6,00|

| ,00%| ,00%| 33,33%| 50,00%|
16,67%|100,00%|

| ,00%| ,00%| 16,67%| 8,33%|
7,69%| 8,96%|

| ,00%| ,00%| 2,99%| 4,48%|
1,49%| 8,96%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
[Trifft zu | 1,00 2,00] 3,00| 15,00]
10,00 31,00|

| 3,23%| 6,45%| 9,68%| 48,39%|
32,26%|100,00%|

| 50,00%| 50,00%| 25,00%| 41,67%|
76,92%| 46,27%|

| 1,49%| 2,99%| 4,48%| 22,39%|
14,93%| 46,27%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|[Trifft eher zu | 1,00 1,00] 5,00| 16,00]
2,00 25,00|

| 4,00%| 4,00% 20,00%| 64,00%|
8,00%|100, 00%|

| 50,00%| 25,00%| 41,67%| 44,44%|
15,38%| 37,31%|

| 1,49%| 1,49%| 7,46%| 23,88%]|
2,99%| 37,31%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|[Trifft eher nicht zu [ ,00| 1,00 1,00 2,00|

,00| 4,00

| ” | ,ee%| 25,00%| 25,00%| 50,00%]
,00%| 100, 00%
” | ,ee%| 25,00% 8,33%| 5,56%]



,00%| 5,97%|
[ | ,00%| 1,49%| 1,49%| 2,99%|
I,lc)c)%| 5,97%| | | | | |

[Trifft nicht zu I ,00| ,00| 1,00] ,00|
00| 1,00|

| ,00%| ,00%| 100,00%| ,00%|
00%| 100, 00%|

| ,e0%| ,00%| 8,33%| ,00%|
00%| 1,49%|

| ,00%| ,00%| 1,49%| ,00%|

I@@%| 1,49%| | | | | |

|Gesamt | 2,00| 4,00 12,00| 36,00
13,00| 67,00] | | | | |

P B |
! l Transport Privat: Flugzeug.
T T T l | I
eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig |eher  |eher |selten |nie
Gesamt ||
ist ein wichtiger Teil von| |hGufig |selten | |

mir umweltfreundlich zul | | | |

sein. | | | | |

——

| 2,99%| 5,97%| 17,91%| 53,73%|
19,40%|100,00%|

|100,00%| 100, 00%|
100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|

| "2,99%| 5,97%| 17,91%| 53,73%|

19,40%|100,00%|
IL Il | I ] |

ﬁ

Chi-Quadrat Tests.

ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
ﬁeit )] I ||
I

1Pearson Chi-Quadrat 15,87 16|
462



|[Likelihood-Quotient |15,17|16]

,512|
”Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 2,84| 1|
,092
N der giltigen Falle | 67| |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. *x Transport Privat: Fahrrad. [Anzahl, Zeile %, Spalte %,
Gesamt %].

T 1
| I Transport Privat: Fahrrad.
l | l l T | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil vonl|| | | | | |
mir umweltfreundlichl|| | | | | |

zu sein. || | | | | |

|Trifft voilkommen zu| 1,00 3,00| 1,00 1,00| ,00]
,00| 6,00

| 16,67%| 50,00%| 16,67%| 16,67%| ,00%|
,00%|100, 00%|

| 50,00%| 15,00%| 8,33%| 7,69% ,00%|
,00%| 8,96%|

| 1,49%| 4,48%| 1,49%| 1,49%| ,00%|

,00%| 8,96%|
[ I | | | | |

[Trifft zu I ,00|  9,00] 5,00/ 4,00 6,00]
7,00| 31,00|

| ,00%| 29,03%| 16,13%| 12,90%| 19,35%|
22,58%|100,00%|

| ,00%| 45,00%| 41,67%| 30,77%| 50,00%|
87,50%| 46,27%|

| ,00%| 13,43%| 7,46%| 5,97%| 8,96%|
%0,45%| 46,27%| | | | | | |

|Trifft eher zu | 1,00 6,00] 6,00| 6,00 5,00]
1,00| 25,00
H | 4,00%| 24,00%| 24,00%| 24,00%| 20,00%|



4,00%|100,00%|

| 50,00%| 30,00%| 50,00%| 46,15%| 41,67%|
12,50%| 37,31%|

| 1,49%| 8,96%| 8,96%| 8,96%| 7,46%|

1,49%| 37,31%|
[ [ | | | | |

|
|[Trifft eher nicht zul ,00| 2,00 ,00| 1,00 1,00|

00| 4,00|

| ,e0%| 50,00%| ,00%| 25,00%| 25,00%|
00%| 100, 00%|

| ,e00%| 10,00%| ,00%| 7,69%| 8,33%|
00%| 5,97%|

| ,00%| 2,99%| ,00%| 1,49%| 1,49%]
00%| 5,97%|
| I | | | | |
| Il | | I I I
[Trifft nicht zu I ,00]| ,00]| ,00| 1,00] ,00 |
00| 1,00|

| ,00%| ,00%] ,00%|100,00%| ,00%]
00%| 100, 00%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  7,69%| ,00%]
00%| 1,49%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  1,49%| ,00%]
00%| 1,49%|
| Il | | | | |
| | Il | | | | I
|Gesamt | 2,00| 20,00 12,00 13,00 12,00|

8,00| 67,00
| 2,99%| 29,85%| 17,91%| 19,40%| 17,91%|
11,94%| 100, 00%|

2,99 17,91%| 19,40%| 17,91%|

11,94%| 100, 00%|
IL Il I I ] ] |

N —

Chi-Quadrat Tests.

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
H —
Pearson Chi-Quadrat |19,77]|20]
473
|Likelihood-Quotient 20,59 20|
422|
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| ,13]| 1|
718
N der giiltigen Falle | 67| |




1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. * Transport Privat: Zu Fu®. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

o)
%] .

L
| I Transport Privat: Zu Fu@.
| | | | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |hGufig |eher  |eher
selten | Gesamt|
ist ein wichtiger Teil von| | |hgufig |selten |

mir umweltfreundlich zul | | | |

| sein. | | | | |
Il | | | |
| Il I I I I
|[Trifft vollkommen zu l ,00| 6,00] ,00| ,00 |
,00| 6,00
| ,00%|100,00%| ,00%| ,00%|
,00%| 100, 00%|
| ,e0%| 17,14%| ,00%] , 00%|
,00%| 8,96%|
| ,00%| 8,96% ,00%| , 00%|
,00%| 8,96%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
[Trifft zu | 1,00| 17,00| 5,00| 6,00 |
2,00 31,00|
| 3,23%| 54,84%| 16,13%| 19,35%|
6,45%|100, 00%|
| 33,33%| 48,57%| 31,25%| 75,00%|
40,00%| 46,27%|
| 1,49%| 25,37%| 7,46%| 8,96%|
2,99%| 46,27%|
[ Il | | | |
] Il | | | I
|[Trifft eher zu | 2,00| 10,00 10,00] 2,00|

1,00 25,00|
| | | 8,00%| 40,00%| 40,00% 8,00%|
4,00%|100,00%
| | | 66,67%| 28,57%| 62,50%| 25,00%|
20,00%| 37,31%
| 2,99%| 14,93%| 14,93%| 2,99%|
%,49%| 37,31%| | | | | |

|Trifft eher nicht zu l ,00| 2,00 1,00| ,00 |



1,00| 4,00|

| ,00%| 50,00%| 25,00%| ,00%|
25,00%| 100, 00%|

| ,e0%| 5,71%| 6,25%] ,00%|
20,00%| 5,97%|

| ,00%| 2,99%| 1,49%] ,00%|
1,49%| 5,97%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
[Trifft nicht zu [ ,00]| ,00]| ,00| ,00 |
1,00 1,00|

| ,00%| ,00% ,00%]
,00%| 100, 00%| 100, 00%|

| ,00%| ,00% ,00%] ,00%|
20,00%| 1,49%|

| ,e0%| ,00% ,00%] ,00%|
1,49%| 1,49%|
[ Il | | | |
Il | | Il I I I I
|Gesamt | 3,00| 35,00 16,00] 8,00 |
5,00| 67,00

| 4,48%| 52,24%| 23,88%| 11,94%|
7,46%|100,00%|

|100,00%]| 100, 00%| 100, 00%|
100, 00%|100,00%| 100, 00%|

| 4,48%| 52,24%| 23,88%| 11,94%|

Z,46%|1®@,®@%”

N —

Chi-Quadrat Tests.

ﬂStatistik
ﬁeitig)”

| wert|df|Asymp. Sig. (2-

1Pearson Chi-Quadrat
,037|
[Likelihood-Quotient
, 142

| |
127,45]|16]

[22,05]|16]

|Zusammenhangstest linear-mit-linear| 3,49| 1|

,062|
N der gultigen Falle

1

Variable Wert Beschriftung

SDo1 2 Nein

Zusammenfassung.




Gesamt |

w|Prozent” D
1

| Giltig | Fehlende |

| N|Prozent| N|Prozent|

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x I | | ] |
Transport Privat: @PNV. || || |
| | | |
I f — 1
leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || ||
Transport Privat: Auto. I | | ] |
” | | | |
I [ — |
|leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || ||
Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/ | | ||
Mitfahrielegenheit. || || |
| | | |
[ — |
|eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || || |
Transport Privat: Flugzeug. I | | ]
| | | |
I [— — 1
leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|

0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. I |

Transport Privat: Fahrrad. I



|leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x | | | |

Transport Privat: Zu Fu@. I | |

IL | | |

ﬁ

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. * Transport Privat: PNV. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[o)
%] .

T 1
| I Transport Privat: @PNV.
l | | l T | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamtﬁ
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil vonl|| | | | | |

mir umweltfreundlichl|| | | | | |

| zu sein. | | | | | |
Il | | | | |
| Il | | | | I
|[Trifft vollkommen zul| ,00| 2,00] ,00]| ,00| 1,00

,00| 3,00
| ,00%| 66,67%] ,00%|  ,00%| 33,33%]

,00%|100, 00%|
| ,00%| 66,67%] ,00%|  ,00%| 7,14%]

,00%| 9,68%|
| ,00%| 6,45%] ,00%|  ,00%| 3,23%]

,00%| 9,68%|
[ I | | | | |
] Il | | I I I
|[Trifft zu | 1,00 1,00] 1,00 2,00 7,00|

1,00 13,00|

| 7,69%| 7,69%| 7,69%| 15,38%| 53,85%|
7,69%|100,00%|

| 50,00%| 33,33%| 33,33%| 33,33%| 50,00%|
33,33%| 41,94%|

| 3,23%| 3,23%| 3,23%| 6,45%| 22,58%]|

3,23%| 41,94%|
[ [ | | | | |

——



[Trifft eher zu I ,00| ,00]| 2,00 2,00 6,00]
2,00 12,00|

| ,00%| ,00%| 16,67%| 16,67%| 50,00%|
16,67%|100,00%|

| ,00%| ,00%| 66,67%| 33,33%| 42,86%|
66,67%| 38,71%|

| ,e0%| ,00%| 6,45%| 6,45%| 19,35%|
?,45%| 38, 71%| | | | | | |

|
|[Trifft eher nicht zu| 1,00]| ,00]| ,00| 2,00]| ,00|

,00]  3,00|
| 33,33%| ,00%| ,00%| 66,67%| ,00%|
,00%| 100, 00%|
| 50,00%| ,00%| ,00%| 33,33%| ,00%|
,00%| 9,68%|
| 3,23%| ,00%| ,00%| 6,45%| ,00%]
,00%| 9,68%|
( Il I | | l l
1
Il ]
o ——
! I Transport Privat: @PNV.
| | | | | I "
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil von| | | | | |
mir umweltfreundlichl|| | | | | |

zu sein. || | | | | |

|Gesamt | 2,00| 3,00] 3,00 6,00 14,00]
3,00| 31,00|
| 6,45%| 9,68%| 9,68%| 19,35%| 45,16%|
9,68%|100, 00%|
| 100, 00%| 100, 00%
100, 00%|100,00%| 100, 00°|100 00/|100
6, 45°| 68%

®

|
0%||
|~ 9,68%| 19,35%| 45,16%]

9,68%|100,00%|
IL Il | I ] ] ]

S E—

Chi-Quadrat Tests.

ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-



seitig)|

Il | |
f —
Pearson Chi-Quadrat 24,34|15]
060 |
|Likﬁ1ihood—0uotient |20,83|15|
142
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| ,17| 1|
677
N der giiltigen Falle | 31 |
I L

4

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. *x Transport Privat: Auto. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

o)
%] .

T 1
| I Transport Privat: Auto.
| | | I | | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil von| | | | | |
mir umweltfreundlichl|| | | | | |

zu sein. | | | | | |

|
|[Trifft vollkommen zul| ,00]| ,00]| 1,00| ,00| 1,00
1,00 3,00|

33,33%| 100, 00%|
33,33%| 9,68%|

ﬁ,23%| 9,68%|

[Trifft zu | 2,00| 4,00| 3,00 2,00 2,00]
,00| 13,00|

| 15,38%| 30,77%| 23,08%| 15,38%| 15,38%|
,00%| 100, 00%|

| 33,33%| 40,00%| 50,00%| 66,67%| 66,67%|
,00%| 41,94%|

| 6,45%| 12,90%| 9,68%| 6,45%| 6,45%|
,00%]| 41,94%|



|Trifft eher zu | 3,00| 5,00] 2,00 1,00] ,00 |
1,00 12,00|

| 25,00%| 41,67%| 16,67%| 8,33%| ,00%|
8,33%| 100, 00%|

| 50,00%| 50,00%| 33,33%| 33,33%| ,00%|
33,33%| 38,71%|

| 9,68%| 16,13%| 6,45%| 3,23%| ,00%|
ﬁ,23%| 38, 71%| | | | | | |

|
|[Trifft eher nicht zu| 1,00| 1,00| ,00]| ,00| ,00 |

1,00 3,00|

| 33,33%| 33,33%| ,00%|  ,00%| ,00%|
33,33%| 100, 00%|

| 16,67%| 10,00%| ,00%|  ,00%| ,00%|
33,33%| 9,68%|

| 3,23%| 3,23%| ,00%|  ,00%| ,00%|
3,23%| 9,68%|
I I| | | | | |
Il | Il | I I I I
|Gesamt | 6,00 10,00] 6,00 3,00 3,00]

3,00| 31,00
| 19,35%| 32,26%| 19,35%| 9,68%| 9,68%|
9,68%|100,00%|

|100,00%| 100, 00%|
100, 00%|100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|
| 19,35%| 32,26%| 19,35%| 9,68%| 9,68%|
9,68%|100, 00%|
IL Il | | I ] ]
S E—
Chi-Quadrat Tests.
] Il | |
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) ||
[ Il | |
Il | |
1Pearson Chi-Quadrat |12,93]15]
, 608
|[Likelihood-Quotient |16,03]|15]
,380|
”Zusimmenhangstest linear-mit-linear| 2,04| 1|
, 153
N der giiltigen Falle | 31 |

IL | |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu



sein. * Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/
Mitfahrgelegenheit. [Anzahl,
Zeile %, Spalte %, Gesamt %].

=Tt 1
! l Transport Privat: Carpooling/
| [ Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.
| | | | ||
eigenes Handeln Umwelt: Es ist|h@ufig |eher |selten |nie
Gesanmt |
ein wichtiger Teil von mir| |selten | |
umweltfreundlich zu sein. || | | |
I| | | |
f ! ! i

|Trifft vollkommen zu I ,00]| ,00| 1,00]
2,00 3,00|

l ,00%| ,00%|  33,33%]
66,67%|100, 00%|

l ,00%| ,00%|  12,50%]
9,52%| 9,68%|

l ,00%| ,00%| 3,23%]
6,45%| 9,68%|
[ Il | | |
Il Il | | I
[Trifft zu l 1,00| 1,00| 3,00]
8,00| 13,00

l 7,69%]| 7,69%|  23,08%]

61,54%|100,00%|
| 100,00%| 100,00%| 37,50%|
38,10%| 41,94%|

l 3,23%] 3,23%] 9,68%]
25,81%| 41,94%|
[ Il | | |
Il Il | I I
|[Trifft eher zu l ,00]| ,00]| 2,00]
10,00 12,00|

l ,00%| ,00%|  16,67%]|
83,33%|100, 00%|

l ,00%| ,00%|  25,00%|
47,62%| 38,71%|

l ,00%| ,00%| 6,45%]
32,26%| 38,71%|
[ Il | | |
] Il | I I
|[Trifft eher nicht zu I ,00| ,00| 2,00|
1,00 3,00|

I ,00%| ,00%|  66,67%]

ﬁ3'33%|1@@'@@%”



4,76%| 9,68%|
I l ,00%| ,00%| 6,45%]
3,23%| 9,68%|
[ Il | | |
Il | I | I |
Gesamt l 1,00| 1,00| 8,00 |
21,00| 31,00|
[ 3,23%] 3,23%|  25,81%|
67,74%|100,00%|
| 100,00%| 100,00%| 100,00%|
100,00%| 100, 00%|
[ 3,23%] 3,23%|  25,81%|
67,74%|100,00%|
IL IL ] | |
L
Chi-Quadrat Tests.
Statistik Wert|df|Asymp. Sig. (2-seitig)
Pearson Chi-Quadrat 6,23 9 , 717
Likelihood-Quotient 6,49| 9 ,690
Zusammenhangstest linear-mit-linear(| ,22| 1 ,639
N der gultigen Falle 31

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir

umweltfreundlich zu

sein. * Transport Privat: Flugzeug.

Gesamt %] .

[Anzahl, Zeile %, Spalte %,

Transport Privat: Flugzeug.

i | | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig

Gesamt ||
ist ein wichtiger Teil von|

mir umweltfreundlich zul

sein. |

|ehe

r |eher

|selten |nie

|hGufig |selten | |

|Trifft vollkommen zu I

1,00 3,00| |
33,33%| 100, 00%| |
2,50%| 9,68%|

1
||

,00| ,00]| ,00|  2,00]
,00%| ,00%] ,00%| 66,67%]
,00%| ,00%] ,00%| 18,18%]
,00%| ,00%] ,00%| 6,45%]



3,23%| 9,68%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|[Trifft zu l ,00|  2,00] 3,00 5,00]
3,00| 13,00|

| ,00%| 15,38%| 23,08%| 38,46%]|
23,08%| 100, 00%|

| ,00%| 50,00%| 50,00%| 45,45%]|
37,50%| 41,94%|

| ,00%| 6,45%| 9,68%| 16,13%|
9,68%| 41,94%|
[ Il | | | |
] Il | I I I
|Trifft eher zu | 1,00 2,00| 2,00 3,00]
4,00 12,00|

| 8,33%| 16,67%| 16,67%| 25,00%|
33,33%| 100, 00%|

| 50,00%| 50,00%| 33,33%| 27,27%|
50,00%| 38,71%|

| 3,23%| 6,45%| 6,45%| 9,68%]|
12,90%| 38,71%|
Il Il | | | |
Il Il I I I I
|Trifft eher nicht zu | 1,00] ,00]| 1,00 1,00|
,00| 3,00

| 33,33%] ,00%| 33,33%| 33,33%|
,00%| 100, 00%|

| 50,00%| ,00%| 16,67% 9,09%|
,00%| 9,68%|

| 3,23%] ,00%| 3,23%| 3,23%|
,00%| 9,68%|
( Il | | | |
Il | Il | | | I
|Gesamt | 2,00 4,00] 6,00 11,00]
8,00| 31,00

| 6,45%| 12,90%| 19,35%| 35,48%|
25,81%| 100, 00%|

|100,00%| 100, 00%|
100, 00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|

6,45%| 12,90%| 19,35%| 35,48%|

%5,81%|1@@,@@%”

ﬁ

Chi-Quadrat Tests.

[statistix
ﬁeitig)”

| wert|df|Asymp. Sig. (2-

1Pearson Chi-Quadrat
, 718
|Likelihood-Quotient

Il I I
Il | |
| 8,82|12|

|10,06|12|



,611]
”ZUSWmmenhangstest linear-mit-linear| 2,35| 1|
;125
N der giltigen Falle I 31| |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. *x Transport Privat: Fahrrad. [Anzahl, Zeile %, Spalte %,
Gesamt %].

T 1
| I Transport Privat: Fahrrad.
l | l l T | "
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil vonl|| | | | | |

mir umweltfreundlichl|| | | | | |

! zu sein. || | | | | |
Il | | | | |
| Il | | | | I
|[Trifft vollkommen zu| 1,00| ,00]| ,00|  1,00] ,00]
1,00 3,00|

| 33,33%| ,00%] ,00%| 33,33%| ,00%]

33,33%| 100, 00%|
| 50,00%| ,00%] ,00%| 20,00%| ,00%]

14,29%| 9,68%|
| 3,23%| ,00%] ,00%|  3,23%| ,00%]

3,23%| 9,68%|
[ I | | | | |
Il Il | | I | I
|Trifft zu | 1,00 1,00] 1,00 3,00 5,00|

2,00 13,00|

| 7,69%| 7,69%| 7,69%| 23,08%| 38,46%|
15,38%| 100, 00%|

| 50,00%| 25,00%| 33,33%| 60,00%| 50,00%|
28,57%| 41,94%|

| 3,23%| 3,23%| 3,23%| 9,68%| 16,13%|

6,45%| 41,94%|
I Il I I I I l

” ” Transport Privat: Fahrrad.



| ||

eigenes Haﬁdeln”immér |h@u+ig |ehe# |ehér |selten |nie
Gesamtﬁ

Unwelt: Es ist einl|

|hGufig |selten |
wichtiger Teil von|

mir umweltfreundlichl||

| |
| | |
| | |
zu sein. | | | |
| | |
| I I
|[Trifft eher zu I ,00| | |
3,00 12,00|

| ,00%| 16,67%] 16,67%| 8,33%] 33,33%|
25,00%| 100, 00%|

| ,00%| 50,00%| 66,67%| 20,00%| 40,00%|
42,86%| 38,71%|

| ,00%| 6,45%| 6,45%| 3,23%| 12,90%|

9,68%| 38,71%|
I I| | | | | |

|
|[Trifft eher nicht zul ,00| 1,00] ,00]| ,00| 1,00]

1,00 3,00|

| ,00%| 33,33%] ,00%|  ,00%| 33,33%]
33,33%|100, 00%|

| ,00%| 25,00%] ,00%|  ,00%| 10,00%]
14,29%| 9,68%|

| ,00%| 3,23%] ,00%|  ,00%| 3,23%]
3,23%| 9,68%|
[ I | | | | |
Il | I | | | | I
|Gesamt | 2,00| 4,00] 3,00 5,00 10,00]

7,00| 31,00|
| 6,45%| 12,90%| 9,68%| 16,13%| 32,26%|
22,58%|100,00%|
| 100, 00%| 100, 00%

|

100, 00%|100,00%| 100, 00°|100 00°|100 00%|
6, 45/| 12,90%| = 9,68%| 16,13%| 32,26%|

22,58%|100,00%|
IL Il | I I ] ]
ﬁ
Chi-Quadrat Tests.
Il ] I I
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
[ Il | |

Il | I
1Pearson Chi-Quadrat [11,00|15|




752

|[Likelihood-Quotient |12,24]|15]
, 661
”Zusimmenhangstest linear-mit-linear| ,27| 1|
603
N der giiltigen Falle | 31 |

IL | |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. * Transport Privat: Zu Fu®. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

o)
%] .

T 1
| I Transport Privat: Zu Fu@.
| | l | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher
selten | Gesamt|
ist ein wichtiger Teil von| | |hGufig |selten |

mir umweltfreundlich zul | | | |

| sein. | | | | |
Il | | | |
Il | | | I
|[Trifft vollkommen zu | 1,00 2,00] ,00 ]| ,00]
,00| 3,00
| 33,33%| 66,67%| ,00%| , 00%|
,00%|100, 00%|
| 33,33%| 11,76%| ,00%| ,00%|
,00%| 9,68%|
| 3,23%| 6,45%| ,00%| ,00%|
,00%| 9,68%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|Trifft zu | 1,00| 8,00 2,00| 1,00|
1,00 13,00|
| 7,69%| 61,54%| 15,38%| 7,69%|
7,69%|100,00%|
| 33,33%| 47,06%| 50,00%| 25,00%|
33,33%| 41,94%|
| 3,23%| 25,81%| 6,45%| 3,23%|
3,23%| 41,94%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|Trifft eher zu | 1,00 4,00 2,00] 3,00]

2,00| 12,00|
| 8,33%| 33,33%| 16,67%| 25,00%|
16,67%|100,00%|



M
66,67%| 38,71%|

?,45%| 38,71%|

| 33,33%| 23,53%| 50,00%| 75,00%|

| 3,23%| 12,90%| 6,45%| 9,68%|

selten | Gesamt|

|[Trifft eher nicht zu [ ,00|  3,00]| ,00| ,00 |
,00]  3,00|
| ,00%|100,00% ,00%] ,00%|
,00%| 100, 00%|
| ,00%| 17,65%| ,00%] ,00%|
,00%| 9,68%|
| ,00%| 9,68% ,00%] ,00%|
,00%| 9,68%|
[ Il l l l l
L
Il ]
PEn E—
! I Transport Privat: Zu Fu@.
| | | | {
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher

ist ein wichtiger Teil von| | |hGufig |selten |
mir umweltfreundlich zul | | | |

sein. | | | | |

——

|Gesamt
3,00| 31,00|

9,68%|100, 00%|

100, 00%|100,00%| 100, 00%|

%,68%|1@@,@@%”

| | | I
| 3,00| 17,00 4,00| 4,00]|
| 9,68%| 54,84%| 12,90%| 12,90%|
|100,00%]| 100, 00%| 100, 00%|

| 9,68%| 54,84%| 12,90%| 12,90%|

ﬁ

Chi-Quadrat Tests.

[statistix
ﬁeitig)”

| wert|df|Asymp. Sig. (2-

1Pearson Chi-Quadrat
, 701
|Likelihood-Quotient

Il | |
Il | |
| 9,03|12|

|10,34|12]



, 586

”ZUSWmmenhangstest linear-mit-linear| 1,08| 1|
,300

N der giltigen Falle I 31| |

1

CROSSTABS

/TABLES= NAQ2_02 BY VMO4_01 VMO4_02 VMO4_06 VMO4_03
VM04_04 VMO4_05

/FORMAT=AVALUE TABLES PIVOT

/STATISTICS=CHISQ

/CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL.

Variable Wert Beschriftung

Sbo1 1 Ja
Zusammenfassung.
Il Il
¥ 1
I Falle
| | II
| Giltig | Fehlende |
Gesamt |
l |  Werte |
| | I
T 1 1 I
| N|Prozent| N|Prozent|

w|Prozent”

|leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|

0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || ||

Transport Privat: @PNV. I | || |

I [— — !
|eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|

0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x* || || |

Transport Privat: Auto. " | | | |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
|[Teil von mir umweltfreundlich zu sein. % || | |



Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/

Mitfahrﬁelegenheit. " | | | |
| | | |
[ — — |
leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. * I | | ] |
Transport Privat: Flugzeug. " | | |
| | | |
I [ — 1
leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|
0,0%|67| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x I | | ] |
Transport Privat: Fahrrad. " | | |
1 l l l
N —
] |
= 1
" Falle
. |
| Giltig | Fehlende |
Gesamt |
I |  Werte |
| I|
T — |
| N|Prozent| N|Prozent|

w|Prozent”

|eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|67| 100,0%| 0|

0,0%|67| 100,0%|

Teil von mir umweltfreundlich zu sein.

Transport Privat: Zu Fu@.

*

S E—

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir

umweltfreundlich zu

sein. * Transport Privat: @PNV.

o)
%] .

[Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt




Transport Privat: &PNV.

I I I | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamtﬂ
Umwelﬁ: Es ist ein| | |hGufig |selten | |
wichtﬁger Teil vonl|| | | | | |
mir umwiltfreundlich” | | | | |
| zu sein. | | | | | |
I | | | | |
Il | | I I I
|Trifft vollkommen zul ,00| 2,00 1,00| 1,00 2,00]
00| 6,00|
| ,00%| 33,33%| 16,67%| 16,67%| 33,33%|
00%| 100, 00%|
| ,00%| 33,33%| 20,00%| 6,25% 6,25%|
00%| 8,96%|
| ,00%| 2,99%| 1,49%| 1,49%| 2,99%|
00%| 8,96%|
| Il | | | | |
| Il | | | | |
[Trifft zu | 1,00 3,00] 1,00 6,00 16,00|
4,00| 31,00
| 3,23%| 9,68%| 3,23%| 19,35%| 51,61%|
12,90%| 100, 00%|
|100,00%| 50,00%| 20,00%| 37,50%| 50,00%|
57,14%| 46,27%|
| 1,49%| 4,48%| 1,49%| 8,96%| 23,88%|
5,97%| 46,27%|
[ I | | | | |
Il I | | | | I
|[Trifft eher zu I ,00| 1,00] 3,00| 6,00 12,00]
3,00| 25,00
| ,00%| 4,00%| 12,00%| 24,00%| 48,00%|
12,00%|100,00%|
| ,00%| 16,67%| 60,00%| 37,50%| 37,50%|
42,86%| 37,31%|
| ,00%| 1,49%| 4,48%| 8,96%| 17,91%|
4,48%| 37,31%|
[ [ | | | | |
] Il | | | I I
|[Trifft eher nicht zul ,00]| ,00]| ,00| 3,00| 1,00|
,00]  4,00|
| ,e0%| ,00%| ,00%| 75,00%| 25,00%|
,00%| 100, 00%|
| ,e0%| ,00%| ,00%| 18,75%| 3,13%|
,00%| 5,97%|
[ | ,00%| ,00%] ,00%| 4,48%| 1,49%|



,00%| 5,97%|
[ I | I I I |

|[Trifft nicht zu I ,00]| ,00]| ,00]| ,00| 1,00]
00| 1,00|
| | ,e0%| ,00%| ,00%| ,00%|100,00%|
00%| 100, 00%|
| | ,e0%| ,00%| ,00%|  ,00%| 3,13%|
00%| 1,49%|
| | ,e0%| ,00%| ,00%|  ,00%| 1,49%|
00%| 1,49%|
| [ | | | | |
| | | Il | | I I I
|Gesamt | 1,00 6,00| 5,00 16,00 32,00]

7,00 67,00|
| 1,49%| 8,96%| 7,46%| 23,88%| 47,76%|
10,45%|100, 00%|

100, 00%| 100, 00% |
100, 00%|100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|
1,49%| 8,96%|  7,46%| 23,88%| 47,76%|
10,45%| 100, 00%|
IL Il | | | | |
N E—
Chi-Quadrat Tests.
Il ] I I
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) ||
[ Il | |
Il | |
1Pearson Chi-Quadrat |16,55|20]
,682]
”Likﬁlihood—ouotient 15,98]|20]
,718
”Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 1,54| 1|
214
N der giiltigen Falle | 67| |

4

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. *x Transport Privat: Auto. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

(o)
%] .

=1 1
” " Transport Privat: Auto.
! l I | I
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher
selten | Gesamt|



ist ein wichtiger Teil von| |

mir umweltfreundlich zul |

|hGufig |selten |

| sein. | | | | |

Il | | | |

Il | | I I
[Trifft vollkommen zu | 1,00| ,00| 2,00| 2,00]
1,00 6,00|

| 16,67%| ,00%| 33,33%| 33,33%|
16,67%|100, 00%|

| 7,69%| ,00%| 22,22%| 14,29%|
20,00%| 8,96%|

| 1,49%| ,00%| 2,99%| 2,99%|
1,49%| 8,96%|
I Il | | | |
] Il | I I I
|Trifft zu | 5,00| 10,00 3,00 10,00|
3,00| 31,00

| 16,13%| 32,26%| 9,68%| 32,26%]|
9,68%|100, 00%|

| 38,46%| 38,46%| 33,33%| 71,43%|
60,00%| 46,27%|

| 7,46%| 14,93%| 4,48%| 14,93%|
4,48%| 46,27%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|[Trifft eher zu | 5,00| 13,00 4,00| 2,00]
1,00| 25,00|

| 20,00%| 52,00%| 16,00%| 8,00%|
4,00%|100, 00%|

| 38,46%| 50,00%| 44,44%| 14,29%|
20,00%| 37,31%|

| 7,46%| 19,40%| 5,97% 2,99%|
1,49%| 37,31%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|[Trifft eher nicht zu | 1,00 3,00] ,00| ,00]|
,00| 4,00

| 25,00%| 75,00%| ,00%| ,00%|
,00%| 100, 00%|

| 7,69%| 11,54%| ,00%| ,00%|
,00%| 5,97%|
[ | 1,49%| 4,48% ,00%] ,00%|
,00%| 5,97%|
[ Il | | | |
] Il | I I I
[Trifft nicht zu | 1,00] ,00| ,00| ,00|
,00] 1,00|

|100,00%| ,00%| ,00%] ,00%|
,00%| 100, 00%|

| 7,69%| ,00% ,00%] ,00%|

,00%|  1,49%|



| 1,49%| ,00%| ,00%| ,00%|

I
I,lc)c)%| 1,49%| | | | | |

|Gesamt | 13,00| 26,00 9,00 14,00|
5,00| 67,00

| 19,40%| 38,81%| 13,43%| 20,90%|
7,46%|100,00%|

| 100, 00%| 100, 00%| 100, 00%|
100,00%| 100, 00%| 100, 00%||

| 19,40%| 38,81%| 13,43%| 20,90%|

Z,46%|1@@,@@%” ) 1 1 | |

N I

Chi-Quadrat Tests.

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
I ||
f —
Pearson Chi-Quadrat 19,08 16|
264||
|Likelihood—Quotient 21,5016
160|
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 9,25| 1|
002
N der giiltigen Falle | 67| |
I |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. x Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/
Mitfahrgelegenheit. [Anzahl,

Zeile %, Spalte %, Gesamt %].

l Transport Privat: Carpooling/

l Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.

| ||
eigenes Handeln Umwelt: Es is%"eher | |eher |selten |nie
Gesanmt |

ein wichtiger Teil von mir|h@ufig |selten | |

umweltfreundlich zu sein. || | | |

——



[Trifft vollkommen zu l 1,00] ,00]| ,00 |
5,00] 6,00

| 16,67%] ,00%| ,00%|
83,33%|100, 00%|

| 100,00%] ,00%| ,00%|

9,26%| 8,96%|

[ Transport Privat: Carpooling/

I Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.

| H
eigenes Handeln Umwelt: Es is{"eher | |eher |selten |nie
Gesamt ||

ein wichtiger Teil von mir|h@ufig |selten | |

umweltfreundlich zu sein. || | | |

——

| 1,49%] ,00%| , 005 |
7,46%| 8,96%

{464 || " | | |
I I | | |
”Trith zu ! l ,00]| ,00| 4,00
27,00| 31,00

| | I ,00%| ,00%|  12,90%|
87,10%| 100, 00%

| | I ,00%| ,00%|  36,36%]
50,00%| 46,27%

I , 00%| ,00%|  5,97%|
ﬂ@'3@%| 46,27%| | | | |
I I | | |
”Trith eher ﬁu " 00| 1,00] 6, 00|
18,00| 25,00

| oml a0l 20,00

72,00%| 100, 00%|
I ,00%| 100,00%|  54,55%]
33,33%| 37,31%|

I ,00%|  1,49%|  8,96%|
26,87%| 37,31%|
| I | | |
I i | | |
|[Trifft eher nicht zu I ,00]| , 00| 1,00]
3,00 4,00|

| Leox|  ,o0%|  25,00%]

75,00%| 100, 00%|
I I , 00%| ,00%|  9,00%]



,56%| 5,97%|

| I , 00% | ,00%|  1,49%]
| ’

|

5
4 48%| 5,97%| | | | |

[Trifft nicht zu I ,00]| ,00| ,00 |
1,00 1,00|

[ ,00%| ,005%| ,00%|
100,00%| 100, 00%|

[ ,00%| ,005%| ,00%|
1,85%| 1,49%|

[ ,00%| ,005%| ,00%|
1,49%| 1,49%|
I Il | | |
] | Il | I I
|Gesamt [ 1,00]| 1,00]| 11,00]|
54,00 67,00|

I 1,49%] 1,49%|  16,42%|

80,60%| 100, 00%|
| 100,00%| 100,00% 100,00%|
100, 00%| 100, 00%|

I 1,49%| 1,49%|  16,42%|
ﬁ0,6®%|1®®,®0%” " | | |
|
Chi-Quadrat Tests.

Il ] I I
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) ||
I I |
f —
1Pearson Chi-Quadrat 14,74|12]
, 256
”LikﬁlihOOd—Ouotient |10,73]12]
,552
”ZUSWmmenhangstest linear-mit-linear| ,00| 1|
964
N der giiltigen Falle | 67| |

4

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. x Transport Privat: Flugzeug. [Anzahl, Zeile %, Spalte %,
Gesamt %].

I Transport Privat: Flugzeug.




eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig |eher |eher |selten |nie
Gesanmt |
ist ein wichtiger Teil von| |hGufig |selten | |

mir umweltfreundlich zul | | | |

sein. | | | | |
Il | | | |
Il | | I I
[Trifft vollkommen zu I ,00| ,00| 2,00| 3,00]
1,00 6,00|
| ,00%| ,00%| 33,33%| 50,00%|
16,67%|100, 00%|
| ,00%| ,00%| 16,67%| 8,33%|
7,69%| 8,96%|
| ,00%| ,00%| 2,99%| 4,48%|
1,49%| 8,96%|
Il Il | | | |
Il | Il I | I I
[Trifft zu | 1,00 2,00] 3,00| 15,00]
10,00 31,00|
| 3,23%| 6,45%| 9,68%| 48,39%|
32,26%|100,00%|
| 50,00%| 50,00%| 25,00%| 41,67%|
76,92%| 46,27%|
| 1,49%| 2,99%| 4,48%| 22,39%|
14,93%| 46,27%|
I Il l l l l
B I
] Il
o
| l Transport Privat: Flugzeug.
| | | | I "
eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig |eher  |eher |selten |nie
Gesamt||
ist ein wichtiger Teil von| |hGufig |selten | |

mir umweltfreundlich zul | | | |

sein. | | | | |

|Trifft eher zu | 1,00 1,00| 5,00| 16,00]
2,00| 25,00|

| 4,00%| 4,00% 20,00%| 64,00%|
8,00%| 100, 00%|

| 50,00%| 25,00%| 41,67%| 44,44%|
15,38%| 37,31%|
[ | 1,49%| 1,49%| 7,46%| 23,88%|



%,99%| 37,31%||

|Trifft eher nicht zu
,00| 4,00

,00%| 100, 00%|

,00| 1,00]

,00%| 25,00%]

1,00|

2,00]

25,00%| 50,00%]

| ,00%| 25,00%| 8,33%| 5,56%]|
,00%| 5,97%|
| ,00%| 1,49%| 1,49%| 2,99%|
,00%| 5,97%|
[ Il | | | |
] Il | I I I
[Trifft nicht zu I ,00| ,00| 1,00] ,00|
00| 1,00|
| ,00%| ,00%| 100,00%| ,00%|
00%| 100, 00%|
| ,00%| ,00%| 8,33%| ,00%|
00%| 1,49%|
| ,00%| ,00%| 1,49% ,00%|
00%| 1,49%|
[ Il | | | |
| | Il I I I I
|Gesamt | 2,00|] 4,00 12,00 36,00|
13,00| 67,00|
| 2,99%| 5,97%| 17,91%| 53,73%]|

19,40%| 100, 00%|
|100,00%| 100, 00%|
100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|

| 2,99%| 5,97%| 17,91%| 53,73%|
19,40%|100,00%|
L I | | | |
N —
Chi-Quadrat Tests.
] Il I I
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) ||
I Il | |
I —
1Pearson Chi-Quadrat |15,87]|16]
,462|
”Likﬁlihood—ouotient 15,17]|16]
,512
”Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 2,84| 1|
,092
N der giltigen Falle | 67| |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu



sein. x Transport Privat: Fahrrad.

Gesamt %].

[Anzahl, Zeile %, Spalte %,

Transport Privat: Fahrrad.

eigenes Haﬁdeln”immér |h@u+ig |ehe# |ehér |selten |nie
Gesamtﬂ
Umwelﬁ: Es ist ein| | |hGufig |selten | |
wichtﬁger Teil vonl|| | | | | |
mir umwiltfreundlich” | | | | |
| zu sein. | | | | | |
I| | | | | |
Il | I I I I
|[Trifft vollkommen zu| 1,00| 3,00| 1,00 1,00| ,00|
00| 6,00|
| 16,67%| 50,00%| 16,67%| 16,67%| ,00%|
00%| 100, 00%|
| 50,00%| 15,00%| 8,33%| 7,69% ,00%|
00%| 8,96%|
| 1,49%| 4,48%| 1,49%| 1,49%| ,00%|
00%| 8,96%|
| Il | | | | |
| Il | | | | I
[Trifft zu I ,00|  9,00] 5,00] 4,00 6,00]
7,00| 31,00
| ,00%| 29,03%| 16,13%| 12,90%| 19,35%|
22,58%|100,00%|
| ,00%| 45,00%| 41,67%| 30,77%| 50,00%|
87,50%| 46,27%|
| ,00%| 13,43%| 7,46%| 5,97%| 8,96%|
10,45%| 46,27%|
[ I | | | | |
] I | | | | I
|[Trifft eher zu | 1,00 6,00] 6,00| 6,00 5,00]
1,00 25,00|
| 4,00%| 24,00%| 24,00%| 24,00%| 20,00%|
4,00%|100, 00%|
| 50,00%| 30,00%| 50,00%| 46,15%| 41,67%|
12,50%| 37,31%|
| 1,49%| 8,96%| 8,96%| 8,96%| 7,46%|
1,49%| 37,31%|
1 I l l l l l
B I
Il Il
1

Transport Privat: Fahrrad.



eigenes Haﬁdeln”immér |h@u+ig |ehe# |eher  |selten |nie
Gesamtﬁ
Unwelt: Es ist einl|

|hGufig |selten |

wichtiger Teil von|

|

| |
mir umweltfreundlich| |

| |

| |

|

zu sein. |
I
| Il |

|[Trifft eher nicht zul ,00| 2,00]| ,00| 1,00 1,00|
00| 4,00|

| ,e00%| 50,00%| ,00%| 25,00%| 25,00%|
00%| 100, 00%|

| ,00%| 10,00%] ,00%| 7,69%| 8,33%]
00%| 5,97%|

| ,e0%| 2,99%| ,00%| 1,49%| 1,49%|
00%| 5,97%|
| Il | | | | |
| Il | | | | I
|[Trifft nicht zu I ,00]| ,00]| ,00|  1,00] ,00 |
,00| 1,00

| ,00%| ,00%] ,00%|100,00%| ,00%]
,00%| 100, 00%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  7,69%| ,00%]
,00%|  1,49%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  1,49%| ,00%]
,00%|  1,49%|
( I | | | | |
Il | I | | | | I
|Gesamt | 2,00| 20,00 12,00 13,00 12,00|

8,00| 67,00

| 2,99%| 29,85%| 17,91%| 19,40%| 17,91%|
11,94%| 100, 00%|

|100,00%| 100, 00%|

100, 00%|100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|

2,99%| 29,85%| 17,91%| 19,40%| 17,91%|
11,94%| 100, 00%|
IL Il I I I ] |
N E—
Chi-Quadrat Tests.
Il ] I I
ﬂStatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
[ Il | |

Il | |

1Pearson Chi-Quadrat 19,77|20|




473

|Likelihood—-Quotient 20,59 20|
,422|
”ZUSWmmenhangstest linear-mit-linear| ,13| 1|
718
N der giiltigen Falle | 67| |

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. x Transport Privat: Zu Fu®. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

o)
%] .

T 1
| I Transport Privat: Zu Fu@.
| | l | |
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher
selten | Gesamt|
ist ein wichtiger Teil von| | |hGufig |selten |

mir umweltfreundlich zul | | | |

| sein. | | | | |

Il | | | |

Il | | | I
|[Trifft vollkommen zu l ,00| 6,00] ,00| ,00]
,00| 6,00

| ,00%|100,00%| ,00%| ,00%|
,00%| 100, 00%|

| ,00%| 17,14%| ,00%| ,00%|
,00%| 8,96%|

| ,00%| 8,96% ,00%| ,00%|
,00%| 8,96%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|Trifft zu | 1,00| 17,00| 5,00| 6,00 |
2,00 31,00|

| 3,23%| 54,84%| 16,13%| 19,35%|
6,45%|100,00%|

| 33,33%| 48,57%| 31,25%| 75,00%|
40,00%| 46,27%|

| 1,49%| 25,37%| 7,46%| 8,96%]|
2,99%| 46,27%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|[Trifft eher zu | 2,00| 10,00 10,00] 2,00|

1,00| 25,00|
| 8,00%| 40,00%| 40,00%| 8,00%|
4,00%|100,00%|



||
20,00%| 37,31%|

| 66,67%| 28,57%| 62,50%|

| 2,99%| 14,93%| 14,93%| 2,99%|
1,49%| 37,31%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|[Trifft eher nicht zu [ ,00| 2,00| 1,00| ,00 |
1,00| 4,00|
| ,e0%| 50,00%| 25,00%] ,00%|
25,00%| 100, 00%|
| ,00%| 5,71%| 6,25%] ,00%|
20,00%| 5,97%|
| ,00%| 2,99%| 1,49%] ,00%|
1,49%| 5,97%|
1 Il l l l l
B I
Il ]
=
! I Transport Privat: Zu Fu@.
| | | | I
eigenes Handeln Umwelt: Es|immer |h@ufig |eher  |eher

selten

| Gesamt|

ist ein wichtiger Teil von|

mir umweltfreundlich zul

sein. |

| |hgufig |selten |

|[Trifft nicht zu l ,00]| ,00]| ,00]| ,00]|
1,00 1,00|

| ,00%| ,00%| ,00%|
,00%|100,00%| 100, 00%|

| ,00%| ,00%| ,00%| ,00%|
20,00%| 1,49%|

| ,00%| ,00%| ,00%| ,00%|
1,49%| 1,49%|
[ Il | | | |
] | | Il | | | I
|Gesamt | 3,00| 35,00 16,00| 8,00 |
5,00| 67,00

| 4,48%| 52,24%| 23,88%| 11,94%]|
7,46%|100,00%|

| 100, 00%| 100, 00%| 100, 00%|
100,00%| 100, 00%| 100, 00%||

| 4,48%| 52,24%| 23,88%| 11,94%|

K,46%|1@@,@@%”

| | |

N E—



Chi-Quadrat Tests.

|Zusimmenhangstest linear-mit-linear| 3,49| 1|
062
N der giiltigen Falle | 67| |

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
II —
Pearson Chi-Quadrat 127,45 16|
037|
|Likelihood-Quotient |22,05|16|
142|

4

Variable Wert Beschriftung
SDo1 2 Nein

Zusammenfassung.

Falle

Werte |

= 1
|
| | |
| Giltig | Fehlende |
Gesamt |
|| |
| | I
| | | | | [l
| N|Prozent| N|

w|Prozent”

Prozent |

|eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || | |

Transport Privat: @PNV. I |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|

Teil von mir umweltfreundlich zu sein. I | | ]
Transport Privat: Auto. I |
|
i

——



|eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|

Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || ||
Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/ | | ||

Mitfahrielegenheit. I

| |

| | |

i —

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|

0,0%|31| 100,0%|

Teil von mir umweltfreundlich zu sein. I | | ]
Transport Privat: Flugzeug. I | |

| | |

! —

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || | |

Transport Privat: Fahrrad. I | |

leigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger|31| 100,0%| 0|
0,0%|31| 100,0%|
Teil von mir umweltfreundlich zu sein. x || | |

Transport Privat: Zu Fu@. I | |

N —

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. x Transport Privat: @PNV. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[0)
%] .

%
l I Transport Privat: ®PNV.
| i | | I | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamtﬁ

Unwelt: Es ist einl| |hGufig |selten |

mir umweltfreundlichl||

| |
wichtiger Teil vonl| | | | | |
| |
| |

zu sein. ||



|[Trifft vollkommen zul| ,00| 2,00] ,00| ,00| 1,00]
00| 3,00|
| | ,00%| 66,67%| ,00%| ,00%| 33,33%|
00%| 100, 00%|
| | ,00%| 66,67%| ,00%|  ,00%| 7,14%]
00%| 9,68%|
| | ,e0%| 6,45%| ,00%|  ,00%| 3,23%|
00%| 9,68%|
| [ | | | | |
| Il | | | I I
[Trifft zu | 1,00 1,00| 1,00| 2,00 7,00]
1,00| 13,00|

| 7,69%| 7,69%| 7,69%| 15,38%| 53,85%|
7,69%|100,00%|

| 50,00%| 33,33%| 33,33%| 33,33%| 50,00%|
33,33%| 41,94%|

| 3,23%| 3,23%| 3,23%| 6,45%| 22,58%|
3,23%| 41,94%|
I I| | | | | |
Il Il | I I I I
|[Trifft eher zu I ,00]| ,00| 2,00 2,00 6,00]
2,00 12,00|

| ,00%| ,00%| 16,67%| 16,67%| 50,00%|
16,67%|100,00%|

| ,00%| ,00%| 66,67%| 33,33%| 42,86%|
66,67%| 38,71%|

| ,00%| ,00%| 6,45%| 6,45%| 19,35%|
6,45%| 38,71%|
[ Il | | | | |
Il Il | | | | I
|Trifft eher nicht zu| 1,00| ,00]| ,00|  2,00] ,00]
,00| 3,00

| 33,33%| ,00%] ,00%| 66,67%| ,00%]
,00%|100, 00%|

| 50,00%| ,00%] ,00%| 33,33%| ,00%]
,00%| 9,68%|

| 3,23%| ,00%] ,00%| 6,45%| ,00%]
,00%| 9,68%|
[ I | | | | |
Il | | Il | | I | I
|Gesamt | 2,00 3,00| 3,00 6,00 14,00]
3,00| 31,00

| 6,45%| 9,68%| 9,68%| 19,35%| 45,16%|
9,68%|100,00%|

| 100, 00%| 100, 00|
100,00%| 100, 00%| 100, 00% | 100, 00%| 100, 00%|

| 6,45%| 9,68% = 9,68%| 19,35%| 45,16%|

IL ] |

%,68%|10@,0@%”

N E—



Chi-Quadrat Tests.

|statistix | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
H —
Pearson Chi-Quadrat |24,34|15|
060 ||
|Likﬁ1ihood—0uotient |20,83|15|
142
|Zusimmenhangstest linear-mit-linear| ,17| 1|
677
N der giltigen Falle I 31| |
I L

4

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. *x Transport Privat: Auto. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[o)
%] .

=Tt 1
! I Transport Privat: Auto.
T T T l | | |
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamti
Umwelt: Es ist ein| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil von| | | | | |
mir umweltfreundlichl|| | | | | |

zu sein. | | | | | |

|Trifft voilkommen zu| ,00]| ,00]| 1,00| ,00| 1,00]
1,00 3,00|

| ,00%| ,00%| 33,33%| ,00%| 33,33%|
33,33%| 100, 00%|

| ,00%| ,00%| 16,67% ,00%| 33,33%|
33,33%| 9,68%|

ﬁ,23%| 9,68%|

[Trifft zu | 2,00| 4,00| 3,00 2,00 2,00]
,00| 13,00|

| 15,38%| 30,77%| 23,08%| 15,38%| 15,38%|
,00%| 100, 00%|



=Tt 1
| I Transport Privat: Auto.
l | l l | | "
eigenes Handeln|immer |h@ufig |eher |eher  |selten |nie
Gesamtﬁ
Unwelt: Es ist einl| | |hGufig |selten | |

wichtiger Teil vonl| | | | | |

mir umweltfreundlich| | | | | |

! zu sein. || | | | | |
I| | | | | |
| | Il | I I I I
| 33,33%| 40,00%| 50,00%| 66,67%| 66,67%|

,00%| 41,94%|
| 6,45%| 12,90%| 9,68%| 6,45%| 6,45%|

,00%| 41,94%|
( Il | | | | |
Il Il | | | | I
|[Trifft eher zu | 3,00 5,00] 2,00 1,00] ,00]|

1,00 12,00|

| 25,00%| 41,67%| 16,67%| 8,33% ,00%|
8,33%|100, 00%|

| 50,00%| 50,00%| 33,33%| 33,33%| ,00%|
33,33%| 38,71%|

| 9,68%| 16,13%| 6,45%| 3,23%| ,00%|

3,23%| 38,71%|
[ I | | | | |

|
|Trifft eher nicht zu| 1,00 1,00| ,00]| ,00| ,00]|

1,00 3,00|

| 33,33%| 33,33%] ,00%|  ,00%| ,00%]
33,33%|100, 00%|

| 16,67%| 10,00%] ,00%|  ,00%| ,00%]
33,33%| 9,68%|

| 3,23%| 3,23%| ,00%|  ,00%| ,00%|
3,23%| 9,68%|
[ [ | | | | |
] | Il | | | I I
|Gesamt | 6,00| 10,00| 6,00 3,00 3,00]

3,00 31,00|
| 19,35%| 32,26%| 19,35%| 9,68%| 9,68%|
9,68%|100,00%|
| 100, 00%| 100, 00|
100,00%| 100, 00%| 100, 00% | 100, 00%| 100, 00%|
[ | 19,35%| 32,26%| 19,35%| 9,68%| 9,68%|



%,68%|1@@,@@%”

S E—

Chi-Quadrat Tests.

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
H —
Pearson Chi-Quadrat |12,93|15|
608||
|Likelihood-Quotient |16,03|15|
380
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 2,04| 1|
153
N der giltigen Falle I 31| |
I L

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu

sein. * Transport Privat: Carpooling/ Carsharing/
Mitfahrgelegenheit. [Anzahl,

Zeile %, Spalte %, Gesamt %].

%
| l Transport Privat: Carpooling/
| l Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.
| | | | ||
eigenes Handeln Umwelt: Es ist|h§ufig |eher |selten |nie
Gesamt ||
ein wichtiger Teil von mir| |selten | |
umweltfreundlich zu sein. || | | |
Il | | |
f ! ! !

[Trifft vollkommen zu I ,00]| ,00]| 1,00]
2,00 3,00|

l ,00%| ,00%|  33,33%]|
66,67%|100,00%|

I ,00%| ,00%|  12,50%]
9,52%| 9,68%|

[ ,00%| ,005%| 3,23%|

?,45%| 9,68%| | | | |

|Trifft zu l 1,00] 1,00] 3,00|



8,00| 13,00|

l 7,69%] 7,69%|  23,08%]
61,54%|100, 00%|
| 100,00%| 100,00% 37,50%|
38,10%| 41,94%|
l 3,23%] 3,23%] 9,68%]
25,81%| 41,94%|
[ Il | | |
] Il | I I
|[Trifft eher zu [ ,00]| ,00 | 2,00|
10,00| 12,00|
[ ,00%| ,00%|  16,67%]
83,33%| 100, 00%||
[ ,00%| ,00%|  25,00%]
47,62%| 38,71%|
[ ,00%| ,005%| 6,45%|
32,26%| 38,71%|
I Il | | |
] Il | I I
|[Trifft eher nicht zu l ,00]| ,00| 2,00]
1,00 3,00|
I | | |
||
Il Il
o E——
! l Transport Privat: Carpooling/
| l Carsharing/ Mitfahrgelegenheit.
| . | | |
eigenes Handeln Umwelt: Es ist|h§ufig |eher |selten  |nie
Gesamt ||
ein wichtiger Teil von mir| |selten |
umweltfreundlich zu sein. || | | |
Il | | |
| | Il | | I
l ,00%| ,00%|  66,67%]|
33,33%|100, 00%|
l ,00%| ,00%|  25,00%|
4,76%| 9,68%|
l ,00%| ,00%| 6,45%]
3,23%| 9,68%|
[ Il | | |
] | | Il | I I
|Gesamt I 1,00]| 1,00]| 8,00|
21,00| 31,00|
[ 3,23%| 3,23%| 25,81%|
67,74%|100,00%|
| 100,00%| 100,00%| 100,00%|

100,00%| 100, 00%|



||
?7,74%|1@@,@@%M

3,23%|

3,23%]

25,81%|

S E—

Chi-Quadrat Tests.

N der gultigen Falle

31

Statistik Wert|df|Asymp. Sig. (2-seitig)
Pearson Chi-Quadrat 6,23] 9 , 717
Likelihood—Quotient 6,49| 9 ,0690
Zusammenhangstest linear-mit-linear 22| 1 ,639

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir

umweltfreundlich zu

sein. * Transport Privat: Flugzeug.

Gesamt %].

[Anzahl, Zeile %, Spalte %,

Transport Privat: Flugzeug.

Gesamt ||
ist ein wichtiger Teil von|

mir umweltfreundlich zul

sein. |

| | | l |
eigenes Handeln Umwelt: Es|h@ufig |eher |

eher |selten |nie

|hGufig |selten |

|[Trifft vollkommen zu l ,00]| ,00]| ,00| 2,00
1,00 3,00|

| ,00%| ,00%] ,00%| 66,67%]|
33,33%|100, 00%|

| ,00%| ,00%] ,00%| 18,18%]|
12,50%| 9,68%|

| ,00%| ,00%] ,00%|  6,45%]|
3,23%| 9,68%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|Trifft zu l ,00| 2,00] 3,00 5,00]
3,00| 13,00

| ,00%| 15,38%| 23,08%| 38,46%]|
23,08%| 100, 00%|

| ,00%| 50,00%| 50,00%| 45,45%|
37,50%| 41,94%|

| ,00%| 6,45%| 9,68%| 16,13%]|

3,68%| 41,94%|




|[Trifft eher zu | 1,00 2,00] 2,00| 3,00]
4,00| 12,00|
| 8,33%| 16,67%| 16,67%| 25,00%|
33,33%|100, 00%|
| 50,00%| 50,00%| 33,33%| 27,27%|
50,00%| 38,71%|
| 3,23%| 6,45%| 6,45%| 9,68%|
12,90%| 38,71%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
|[Trifft eher nicht zu | 1,00]| ,00]| 1,00 1,00|
00| 3,00|
| 33,33%| ,00%| 33,33%| 33,33%]|
00%| 100, 00%|
| 50,00%| ,00%| 16,67%| 9,09%|
00%| 9,68%|
| 3,23%] ,00%| 3,23%| 3,23%|
00%| 9,68%|
[ Il | | | |
| | | Il I | I I
|Gesamt | 2,00 4,00| 6,00 11,00]
8,00| 31,00
| 6,45%| 12,90%| 19,35%| 35,48%|
25,81%| 100, 00%|
|100,00%| 100, 00%|
100,00%|100,00%|100,00%| 100, 00%|
6,45%| 12,90%| 19,35%| 35,48%|

%5,81%|1®®,@@%”

N E—

Chi-Quadrat Tests.

ﬂStatistik
ﬁeitig)”

| wert|df|Asymp. Sig. (2-

1Pearson Chi-Quadrat
, 718
|Likelihood-Quotient
,611

Il
Il | |
| 8,82]12]

|10,06]|12]

|zusammenhangstest linear-mit-linear| 2,35| 1|

,125||
N der gultigen Falle

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir

umweltfreundlich zu

sein. % Transport Privat: Fahrrad.

[Anzahl, Zeile %, Spalte %,



Gesamt %].

Transport Privat: Fahrrad.

eigenes Haﬁdeln”immér |h@u+ig |ehe# |ehér |selten |nie
Gesamtﬂ
Umwelﬁ: Es ist ein| | |hgufig |selten | |
wichtﬁger Teil vonl|| | | | | |
mir umwiltfreundlich” | | | | |
| zu sein. | | | | | |
I | | | | |
Il | I I I I
|[Trifft vollkommen zu| 1,00] ,00]| ,00| 1,00] ,00|
1,00 3,00|
| 33,33%| ,00%] ,00%| 33,33%| ,00%]
33,33%| 100, 00%|
| 50,00%| ,00%] ,00%| 20,00%| ,00%]
14,29%| 9,68%|
| 3,23%| ,00%| ,00%|  3,23%| ,00%|
3,23%| 9,68%|
[ Il | | | | |
Il Il | | | | I
[Trifft zu | 1,00 1,00] 1,00 3,00 5,00|
2,00 13,00|
| 7,69%| 7,69%| 7,69%| 23,08%| 38,46%|
15,38%| 100, 00%|
| 50,00%| 25,00%| 33,33%| 60,00%| 50,00%|
28,57%| 41,94%|
| 3,23%| 3,23%] 3,23%| 9,68%| 16,13%|
6,45%| 41,94%|
[ I | | | | |
] I | | | | I
|Trifft eher zu I ,00|  2,00] 2,00 1,00| 4,00]
3,00| 12,00
| ,00%| 16,67%| 16,67%| 8,33%| 33,33%|
25,00%| 100, 00%|
| ,00%| 50,00%| 66,67%| 20,00%| 40,00%|
42,86%| 38,71%|
| ,00%| 6,45%| 6,45%| 3,23%| 12,90%|
9,68%| 38,71%|
[ [ | | | | |
] Il | | | I I
|[Trifft eher nicht zul ,00| 1,00 ,00]| ,00| 1,00]
1,00| 3,00|
| ,e0%| 33,33%| ,00%|  ,00%| 33,33%|
33,33%| 100, 00%|
[ | ,00%| 25,00%] ,00%|  ,00%| 10,00%|



14,29%| 9,68%|

| ,00%| 3,23%] ,00%|  ,00%| 3,23%]
3,23%| 9,68%|
I [ | | | | |
Il Il | | | I |

|
|Gesamt | 2,00 4,00| 3,00 5,00 10,00|
7,00 31,00|

| 6,45%| 12,90%| 9,68%| 16,13%| 32,26%|
22,58%| 100, 00%|
| 100, 00%| 100, 00|
100,00%| 100, 00%| 100, 00%| 100, 00%| 100, 00%|
6,45%| 12,90%| = 9,68%| 16,13%| 32,26%]
%2,58%|100,00%”

N I

Chi-Quadrat Tests.

Statistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-
seitig) |
I |
Il | |
Pearson Chi-Quadrat [11,00]|15]
752|
|Likelihood-Quotient |12,24|15|
661
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| ,27| 1|
603
N der giiltigen Falle I 31| |
I L

1

eigenes Handeln Umwelt: Es ist ein wichtiger Teil von mir
umweltfreundlich zu
sein. * Transport Privat: Zu Fu®. [Anzahl, Zeile %, Spalte %, Gesamt

[¢)
%] .

l Transport Privat: Zu Fu@.

eigenés Handeln Umwelt: Es"immér |h@u+ig |eher  |eher
selten | Gesamt|
ist ein wichtiger Teil von|

|hGufig |selten |
| | |
|
|
I

|

mir umweltfreundlich zul |
sein. | | |
l |




|[Trifft vollkommen zu | 1,00 2,00] ,00| ,00]|
,00| 3,00

| 33,33%| 66,67%| ,00%| , 00%|
,00%| 100, 00%|

| 33,33%| 11,76%| ,00%| ,00%|
,00%| 9,68%|

| 3,23%| 6,45%| ,00%] ,005% |
,00%| 9,68%|
[ Il | | | |
] Il | | I I
[Trifft zu | 1,00 8,00 2,00] 1,00]
1,00| 13,00|

| 7,69%| 61,54%| 15,38%| 7,69%|
7,69%|100,00%|

| 33,33%| 47,06%| 50,00%| 25,00%|
33,33%| 41,94%|

| 3,23%| 25,81%| 6,45%| 3,23%|
3,23%| 41,94%|
I Il | | | |
] Il I | I I
|Trifft eher zu | 1,00 4,00 2,00] 3,00|
2,00 12,00|

| 8,33%| 33,33%| 16,67%| 25,00%|
16,67%|100,00%|

| 33,33%| 23,53%| 50,00%| 75,00%|
66,67%| 38,71%|

| 3,23%| 12,90%| 6,45%| 9,68%]|
6,45%| 38,71%|
[ Il | | | |
Il Il | | | I
|[Trifft eher nicht zu l ,00|  3,00] ,00| ,00]
,00| 3,00

| ,00%|100,00%| ,00%| , 00%|
,00%|100, 00%|

| ,00%| 17,65%| ,00%| ,00%|
,00%| 9,68%|

| ,00%| 9,68% ,00%| , 00%|
,00%| 9,68%|
[ Il | | | |
Il | | Il | | | I
|Gesamt | 3,00| 17,00 4,00| 4,00]|
3,00| 31,00|

| 9,68%| 54,84%| 12,90%| 12,90%|
9,68%| 100, 00%|

|100,00%| 100, 00%| 100, 00%|
100, 00%|100,00%| 100, 00%|

| 9,68%| 54,84%| 12,90%| 12,90%|

%,68%|100,00%”

N E—

Chi-Quadrat Tests.




Istatistik | wert|df|Asymp. Sig. (2-

seitig) | | o
Il

Pearson Chi-Quadrat | 9,03|12|

701
|Likelihood-Quotient |10,34|12|
586 ||
|Zu5ﬁmmenhangstest linear-mit-linear| 1,08| 1|
300

N der giiltigen Falle | 31 |




